
Зигмар Габријел у Косовској Митровици: На северу Косова врх моћи држе људи из организованог криминала; Да би Косово напредовало даље ка ЕУ, мора да се позабави реформама за бољу владавину права
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Шеф немачке дипломатије Зигмар Габријел је, приликом посете Косовској Митровици,
навео да постоји масиван организовани криминал на северу Косова. Овде не постоји
јавна управа, већ на врху моћи стоје људи из организованог криминала који се чак не
либе и да убијају, а то међународна заједница не сме да толерише, додао је.

  

  

"Ситуација је овде више него компликована. Нема само граничних спорова, већ пре свега
и масивног организованог криминала на северу - у овом граничном подручју. Људи се
плаше. Било је убистава, као што знате. Оно што је прво и најважније јесте то да се овде
мора борити против организованог криминала, а при том - пре свега је потребна
подршка Београда. А то је оно што мора да се деси пре разговора о било чему другом",
овим речима се у непосредној близини главног моста на Ибру, у Косовској Митровици,
новинарима, углавном немачких редакција, обратио Зигмар Габријел (Сигмар Габриел),
немачки министар спољних послова, преноси портал Коссев.

  

Габријел је у Митровицу допутовао након низа састанака које је са највишим косовским
званичницима имао у Приштини, у коју је стигао после посете Београду где се, такође,
састао са државним врхом.
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Немачки министар спољних послова је потом набројао која питања остају да се реше
после борбе са, како је више пута нагласио, организованим криминалом.

  

"Онда исто тако мора да се реши гранични спор између Косова и Црне Горе и да у
посебним истражним одељењима разрешимо ратне злочине. Потом, мора да се нађе
решење између Косова и Србије", навео је Габријел листу приоритета.

  

Немачким новинарима појаснио је и ситуацију коју је затекао на терену: "Овде је
ситуација таква да не постоји јавна управа, већ да на врху моћи стоје људи из
организованог криминала који се чак не либе и да убијају, а то међународна заједница не
сме да толерише."

  

На питање новинара шта Немачка може да уради, Габријел каже да Немачка "нуди
много могућности":

  

"Када се говори о коначном решавању граничног конфликта са Црном Гором како би
грађани Косова добили визну либерализацију - дајемо развојну подршку. Спремни смо да
то изградимо, али се мора јасно рећи - ако се не испуне одређене обавезе, онда и
Европска унија мора да каже да смо стигли до граница својих могућности - и то почиње,
пре свега, борбом против организованог криминала. Не може да буде да грађани овде
остану да живе у страху. Постоји много тога што треба да се уради. Демократизација,
владавина права, слобода мишљења, али као прво борба против криминала. На врху
почињеног насиља очигледно стоје људи са политичком подршком", навео је.

  

Поруке о реформама, пре свега у владавини права, као једног од главних предуслова зе
европске интеграције Зигмар Габријел упутио је у разговору и са београдским и
приштинским званичницима.

  

"То је нарочито битно када је реч о владавини права, независности правосуђа, слободи
штампе и говора и борби против корупције и организованог криминала. То су теме за
целу Европу и свако ко жели да дође, мора да сарађује да би се придржавао тих
стандарда и јачао их. Ту нема кредита", поручио је из Београда.
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"Да би Косово напредовало даље ка ЕУ, мора да се позабави реформама за бољу
владавину права" - порука је из Приштине. Иста порука упућена је и Београду.

  

Габријел је после обраћања медијима са сарадницима прешао главни мост на Ибру, али
није боравио у Северној Митровици. Претходно се састао са представницима цивилног
друштва и медија из Северне Митровице и Приштине, који су му се придружили и у
краткој шетњи Ибарским мостом.

  

(КоССев)

  

Видети још: Зигмар Габријел у Приштини: Србија треба да призна независност Косова -
како би ушла у ЕУ; Косово никада више неће бити део Србије
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